From: LLlepb6aTta Hatana MuxannisHa <foi+request-118584-00246a94 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, October 17, 2023 4:19 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHuit 3anuT - 277Po3noainlasyMOBTOPHO

Hobporo gHa!
KabiHeT MiHicTpis YkpaiHu (KMY)
ByA. Mpywescbkoro, 12/2, m. Kuis, 01008, publishinfo@kmu.gov.ua

3BepTaeTbca:  Llepbata Hatana MuxainisHa, ntoanHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nocsigayeHHs soaia BXK 454298,
sugaHe 19.08.22 TCL, 546
21005, m. BiHHUUA, XKKUTNO (KBapTMpa) 3 NPUCBOEHOIO aapecoto

277Po3noginlasylMOBTOPHO

Mpowy nigTBEPAUTN OTPUMAHHSA LLbOTO €N1EKTPOHHOIO JINCTA 32 NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 npunucis CT.7
Posginy lll «MopaaKy poboTu 3 eNEeKTPOHHUMM AOKYMEHTAMM Y AiN0BOACTBI Ta X NiArOTOBKKU A0 NepedaBaHHA Ha
apxiBHe 36epiraHHA», 3aTBepaXeHoro Hakasom MiHicTepcTtsa tocTuuii YKkpainm Big 11.11.2014 No1886/5.

Al BMMarato 3aCTocyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPW PO3rnaai Ta BUPILWEHHI LLbOro 3BepHEHHA, NPUNUCiB EBPONencbKoi
KoHBeHL,ii Npo 3axmcT NpaB NI0ANHU Ta OCHOBHUX cBoboa (EKMJT) Ta piweHb EBponelicbkoro Cyay 3 npas NOAUHM
(ECNN) 5K HauioHaNbHOTO 3aKOHY Ta AKepen HalioHaAbHOro npaea BiAnoBigHo.

Llei nMcbMOBWMI €NEKTPOHHUI INCT NIANMCAHUIA MHOK eNEKTPOHHUM (LMdPOBMM) NiANNCOM BiANOBIAHO 40
NPUNNCIB 3aKOHY LUIAXOM 404aBAHHA A0 eNeKTPOHHMX AaHMX, WO CKNAaAaoTb TEKCT INCTA, AaHKX (iIHPopmauii) B
TEKCTOBIN eNEeKTPOHHIN popMmi, —a came BAACHOPYYHOrO Nignucy Yy BUrNAAi MOro BAacHOro Npi3suLLLa Ta iHilianis
OPYKOBaHUMM niTepamm Takoro Burnsay: «H.M. LWepbata».

Micuem mMoro NPoXKMBAHHA € XXUTNO (KBapTUPA) B M. BiHHWUL,i 3 NPMCBOEHOIO apecoto, iKa € MOEID
KoHiaeHUiHOW iHdopMmaui€eto.

Ller anct mictutb 3anuTh Ha gocTyn A0 odiLiiHUX A0KYMeHTiB=nybniuHOi iHpopmaLLii.

Liei AncT micTuTb 3anuTm Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHaNbHUX AaHMX Ta iX 3aXMUCT.

Liei ancT micTuTb 3as8BK, BKILOYHO NPO BUMHEHHA AiM Ta HAa OTPMMaHHSA iHbopMmaLLii, HeobxigHoi gna peanisauii
MOIX NpaB NHOANHN.

dakTH

1. A nogana 17.10.23 po HauioHanbHOi KOMiCii, L0 34iACHIOE AeprKaBHE PerytoBaHHA y chepax eHepreTukn Ta
KoMyHanbHux nocayr (HKPEKN), Ha Ti odiuinHy enekTpoHHy agpecy public.info@nerc.gov.ua yepes cait JocTtyn
[0 npaBam nncta 267Posnoginlasy i npocnna Hagatv iHGoOpMaLLito Ta JOKYMEHTU CTOCOBHO NiLLEeH3YBAHHSA
Onepatopa 'PM TOB «l'a3opo3noginbHi mepexki YKpaiHn» Ta noro BiHHWUbKOT §inii. Bca nepenuncka 3a aMctom
onpwuaoaHeHa 3a nocunaHHAm https://dostup.pravda.com.ua/request/267rozpodilghazu.

2. 3pas3y X nicna BignpaBAeHHA UCTa Hadiliwia aBToMmaTuyHa Bignosiab Big HKPEKM, ane HauyebTo Big caiiTy
JocTtyn oo npasaym, 3 TaKMM TEKCTOM (UmTaTa): «He BAanoca A4OCTaBUTM IMCTA PO3NOPAAHMKY. MOXKNMBO, UA
ajpeca BXKe HegicHa, B po3nopsaaHUKA NepenoBHeHa NowTa abo BOHW BiAMOBAOTLCA OTPUMYBATU JIUCTH 3
Joctyna. Bu moxkeTe cnpobyBaTi HanucaTu im 3 BNAacHOI NOLWITK.» (KiHeUb uuTaTh).

3. AHani3 aucTis iHWKX gonuncyeadis 3i cTopiHkM HKPEKIT nokasas, Wo TaKi X aBToBianosigi Haacunatotbca YCIM
A0onucyBayam 3 IMNHSA U,.p. No AaHWI Yac, TOBTO, CUCTEMHO i CUCTEMATUYHO NPOTArOM B¥Ke Maixke 4x micauis. Lle
O3Ha4ae, wo HKPEKI ycBigomaeHO Ta HABMMUCHO CTBOPW/IA CUCTEMY TOTAZIbHOIO NAKOHAPYBAHHA 3pa3y ABOX
KOHCTUTYLLIMHNX NPaB yCbOro yYKpaiHCbKOro Hapoay — npasa Ha iHdopmauiito (cT.34) Ta npaBa Ha 3BEPHEHHSA
(cT.40).

MoBigomMmneHHs

4. MNpo HaBeaeHi dakTh nosigomnaeTbca KMY ana BXUTTA pesieBaHTHUX 3aX04iB 40 HEralMHOro NPUNUHEHHSA
NPOTUKOHCTUTYLiMHOI KopynuiitHoi gianbHocTi HKPEKI Ta yHEMOXANBAEGHHA TaKKX 4il B MaibyTHbOMY.

Brvmoru

5. Mpouwy HeralHo:

5.1. MpoBecTtu cay*kbose po3cnigyBaHHA NPOTUKOHCTUTYLLIMHOT KOPYNLiMHOT 4iSNbHOCTI BigNoBiganbHMX
nocagosux oci6 HKPEKIN.

5.2. MaTepianu upboro cnyx60B0ro posciigysaHHs nepesaty yNoBHOBAXKEHUM NPaBOOXOPOHHUM OpraHam AN
nepeBipKN HafABHOCTI B A4isX BiANOBiganbHUX nocagosux oci6 HKPEKI cknagy 3n104mHy.

5.3. MaTepianu uboro cny60B0ro po3c/ifyBaHHA HAAATU MEHi.
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5.4. B}WUTK penieBaHTHUX 3aX04iB A0 HEramHoro NPpUNUHEHHs NPOTUKOHCTUTYLIMHOT KOPYNLiMHOT A4iAAbHOCTI
HKPEKI Ta yHEMOXAUBNEHHSA TaKKX Aili B MalibyTHbOMY.

5.5. BXXWUTK peneBaHTHMX 3axX0AiB 40 NPUTATHEHHA 40 BCTaHOB/IEHOI 3aKOHOM BigNOBIAANBHOCTI YCiX
BiiNOBIAaNbHMX NocazoBux ocio HKPEKN.

5.6. Hagatv meHi yci pilleHHA Npo NpUTArHEeHHA 4,0 BCTaHOB/IEHOI 3aKOHOM BigMNOBiAANbHOCTI YCiX BiANOBIAANbHUX
nocagosux oci6 HKPEKI.

5.7. ¥Yci matepianu pearyBaHHA Ta yXBaJieHi pilleHHA HAAATU MEHI.

6. BignosigHo Ao cT.cT.8, 10 EBponeicbkoi KoHBEHLiT Npo 3axucT Npas AtloanHuK, cT.cT.1, 2, 6 KoHBeHUii Paaun
€sponu npo gocTtyn A0 oPiliMHUX AOKYMEHTIB, cT.cT.32, 34.2 KoHCcTUTyLii YKpaiHM, 3aKoHiB YKpaiHu «[1po
iHbopmaLito», «Mpo goctyn Ao nybaiyHoi iHpopmau,ii», «Mpo 3aXncT NepcoHaNbHUX AaHUX», «[1pO 3BEPHEHHA
rpomagaH», MOBTOPHO npowy Hagatv meHi iHpopmau,ito, HeobxigHy Ana peanisauii Ta 3axXmMcTy MOix npas
NIOANHU, MOT NePCOHaNbHI AaHi; odilinHi AOKYMeHTU=NY6iYHY iHPOopMaL,ito, BKAOYHO npo cebe, LLLIO
CTAHOBUTb CYCNIIbHUW IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxigHoto iHdopmaLiieto), 3abesneuye peanisaLito Moix
KOHCTUTYLIMHMX NpaB, cBoboA i 060B'A3KiIB; HEOOXiAHY MeHi A1A BUABMEHHS NOPYLLEHb NPaB JAOANHMY,
3/10BXMBAHHA BNaA00, PU3UKIB A5 340p0B'A Ntogel, | AKY A Mar HaMip ONPUAKAHUTY AN1A CYCnifbCTBA, a cCame:
6.1. Matepianu cny>k60Boro poscnigyBaHHA 3a LM JUCTOM.

6.2. YcCi pilleHHA NPO NPUTATHEHHSA A0 BCTaHOB/IEHOT 3aKOHOM BiANOBIAa/IbHOCTI YCiX BigNOBiAaIbHNX NOCAA0BUX
oci6 HKPEKI 3a HaBeaeHi TyT ¢akTu.

6.3. Yci matepianu pearyBaHHA Ta yXBaneHi pilLEHHA.

6.4. MOBTOPHO — MNpagosi niactaeu posnoginy rasy TOB «a3opo3noainbHi mepexki YKpaiHu» nobyToBum
cnoXKuBavyam m. BiHHMU.

6.5. MOBTOPHO — ®aKTnyHi nigcrasu posnoainy rasy TOB «Ma3opo3noginbHi mepesKi YKpaiHM» nobytoBmMm
cnokuBavyam m. BiHHMU.

6.6. MOBTOPHO — 3aranbHy KiNbKicTb Ta nepenik ycix AiLeHsil, iHWnxX gepXaBHUX 403BONIB, BUgaHMx TOB
«la3opo3noginbHi mepexki YKpaiHn» Ha po3noain rasy nobyToBMm CnoXKnsadam m. BiHHMU.

6.7. MOBTOPHO - Yci niueHsii, BngaHi TOB «la3opo3noainbHi mepeski YKpaiHu» Ha po3noain rasy nobyToBum
CnoXKmBavyam m. BiHHULL.

6.8. MOBTOPHO — 3aranbHy KifbKicTb (UncOM) Ta Nepenik ycix A0KyMeHTiB, noaaHux TOB «la30po3noginbHi
mepeKi Ykpainm» HKPEKI gas oTpMmaHHSA yeix niueHsil, iHWKnX gepKaBHUX A03BOJIB HA PO3NOAin rasy
NobyTOBMM CMOXKMBAYaM M. BiHHML.

6.9. MOBTOPHO — HaneHo 3acBigyeHi dakcuminbHi Konii (poTokonii opuriHanis) ycix 4oKymeHTiB, nogaHux TOB
«lasopo3noginbHi mepexi YKpaiHn» HKPEKI ana oTpumaHHA ycix AileHsin, iHWwnx aeprkaBHMX 403BOJIB Ha
po3nogin rasy nobyToBMm cnoxueadyam m. BiHHUL,.

6.10. MOBTOPHO — Yci niueH3iiHi ymosu, 0608'A3Kk0Bi A0 BUKOHAaHHA TOB «a30po3noainbHi mepeski YKpaiHu»
npw HagaHHI NoCAYrM po3noainy rasy no6yToBUM cnoxmBavyam m. BiHHMLI, Ta axkepena ix odiuiiHoro
ONMPUNOAHEHHA.

6.11. MOBTOPHO — YnpaBniHCbKi pilueHHA YyNOBHOBAXXEHOro opraHy Biaamn npo HagaHHAa TOB «la3opo3noginbHi
mepeKi YKpaiHM» gepaBHUX A03BOJIIiB Ha PO3NOAin rasy NobyToBMM CMOXKMBAYam M. BiHHMLU.

6.12. MOBTOPHO — YnpaBniHCbKi pilleHHA YNOBHOBAXEHOr0 OpraHy BAagu Npo nepeaadvy Aep*aBHoOro maiHa
TOB «lasopo3noginbHi mepeKi YKpaiHm».

6.13. MOBTOPHO — MNpowwy HaBeCTH yCi pesieBaHTHi 4OKYMEHTU Ta iX HOPMATMBHI AxKepena.

6.14. NMOBTOPHO — CratyT TOB «l'a30p0o3n0oA4inbHi mepexKi YKpaiHu».

6.15. MOBTOPHO — 3acHoBHUUbKKI gorosip TOB «a3opo3noginbHi meperi YKpaiHu».

6.16. MOBTOPHO — JokymeHT npo aepasHy peectpauito TOB «a3opo3noginbHi mepexKi YKpaiHu».

6.17. MOBTOPHO — Ycix KiHueBMx beHeuiapHUX BAacHMKiB TOB «a30po3nogifibHi mepexki YKpaiHm».

6.18. MOBTOPHO — lonto aepasu y BnacHocti TOB «'a30po3noAifbHi mepexKi YKpaiHu».

6.19. NOBTOPHO — Yci gep»KaBHi opraHun, ynoBHOBaKeHi 34ilACHIOBATU KOHTPOJIb 3a AianbHicTio TOB
«[a3opo3noginbHi mepexi YKpaiHn», Ta NpaBoBi NigCTaBM TaKMX NOBHOBAXeEHb.

6.20. BXigHWi peecTpauiinHuii Homep Ta 4aTy BXigHOI peecTpaLii LLboro AncTa.

6.21. HanexHo 3acBigyeHy gpakcMminbHy Konito (oTokonito opuriHany) Lboro A1cTa, 3 PeKBisuTaMu Moro BxigHoT
peecTpaLiii.

6.22. AKLLO Uel INCT NepecunaTMMEeTbCA HAIeXKHOMY agpecaTy, NPoLy HaAaTM MeHi NOBHY HA3BY TaKOro
ajpecary, K0ro NOLWTOBY Ta €/IEKTPOHHY afpecu Ta AOKYMEHTa/IbHI floKa3n $aKTy, Yacy Ta cnocoby HaaCuNaHHA
(Bpy4YeHHA) LbOro NUCTA 33 HAaNEMKHICTHO.

7. 0ns YHUKHEHHA HEMOPO3YMiHb Ta Pi3HONPOYUTaAHb NPOLLY HaZaBaTK BiANOBIAl Ta 3anuTaHy iHpopmaLito
OKPEMO Ha KOXHM1I 04MH 3anuT (3asBY) LbOro NUCTa Ta BKa3yBaTH, Ha AKMN came HOMep 3anuTy (3asBu) B LibOoMmy
nncti HagaeTbea KOXHA OKPEMA Bignosiab Ta iHpopmau,is.



BignosiaHo fo c1.7 3aKoHy YKpaiHu «[po iHbopmauito»: «2. HixTo He MoxKe obmexkyBaTh npaBa ocobu y Bubopi
dopm i grKepen oaeprkaHHA iHpopMaLLil, 33 BUHATKOM BUNAAKiB, nepeabayeHnx 3aKOHOMY.,

MopsAoK 3acBiAYeHHA KON 4OKYMEHTIB BU3HaYeHnn HauioHanbHUM cTaHaapTom YKpaiHu JeprkaBHoi
yHidikoBaHoOi cuctemm AoKymeHTau,ii, YHipikoBaHOT cucTemMmn opraHisaLiiHo-po3nopsaayoil 4oKymeHTau,ii “Bumorn
[0 obopmntoBaHHA gokymeHTis” (ACTY 4163-2020).

BiamiTKa npo 3acBig4eHHA Konii 4OKYMEHTa CKNafA€ETbCA 3 TAKUX eIeMEHTIB:

- cniB «3rigHo 3 opuriHanom» (6e3 nanok),

- HalMeHyBaHHSA nocaaum, ocobucroro nianucy ocobwu, Aka 3acBig4vye Konito, ii BAACHOro iMeHi Ta Npi3BuLLa,

- JaTW 3acBiavYeHHA Konii.

Y BMNafKax, BU3HAYEHNX 3aKOHOAABCTBOM, KOMil JOKYMEHTIB 3aCBiAYYIOTb BiAOUTKOM NevyaTKn lopuanyHoi ocobu,
CTPYKTYpHOro niapo3ainy (cny»bu ginosoactsa, cny»bu Kagpis, byxrantepii Towo) opuamMyHoi ocobu abo
neyvatku «aa Konin».

Mpuknaga;

3rigHo 3 opuriHanom

MeHegep i3 nepcoHany OcobucTtmin nignuc BnacHe im’a MPI3BULLE OaTa BigbuTok neyaTkun BigmiTky npo
3aCBigYeHHA Konii JOKYMEHTa NPOCTaBAATb HUXKYE peKBi3uTy «Iignmc» Ha AnuboBomMy 6oL OCTaHHBOTO apKyLa
KOMii JOKyMeHTa.

MNianuc BignosiganbHOi ocobu 3acBinYylOTb Ha AOKYMEHTI BiaOUTKOM neyaTKku opraHisauii. Biabutok neyatkm
CTaBNATb TaK, Wo0O BiH OXONN0BaB OCTaHHI KifbKa NiTep Ha3BM nocagu ocobu, saKka nignucana OKYMeHT.

3a BULLEBKAa3aHMM CNocoboMm 3acBifUyBATUCL MOBUHHA KOXKHA CTOPIHKA AO0KYMEHTA.

TaKoXK Yy BUNAAKY, AKLWO AOKYMEHT CKNAAAETLCA 3 KiJIbKOX CTOPIHOK, TO KOMii 3HIMatOTbCA 3i BCiX CTOPIHOK, AKi
NoTiM MOXHa 3aCBigYNTU i y TaKKUI cnocib: NpolwmnTK pa3om, Hanuc “Konia” cTaBUTbCA Ha NepLili i3 NPOLWNTUX
CTOPIHOK, KiIHYMKM HUTOK Ma€ ByTM 3aKNEEHO KNANTUKOM Manepy TaK, Wob HUTKM BUrASAaNAN 3-Mi4 LbOro nanepy.
060B’A3KOBO 3BEpPXY LbOro Nanepy pobuTbca Hanuc: “MpoHYMepoBaHO i NPOLLIHYPOBAHO (KiNbKiCTb apKyLWiB
umdpoto i nponmncom) apKyLwis”, BKa3yeTbcA nocaga ocobu, sika 3aBipse Konito, ii nignuc, npissuue, iHidiann i
AaTa. Bce Le CKpinatoeTbcsa NeYyaTko TakKMM YMHOM, Wo6 YacTuHaA BigOUTKY Byna npocTaBieHa Ha NPUKAEEHOMY
KIANTUKY Manepy, a YaCTUHA - HA CaMOMY apKyLUi Konii LOKyMeHTa.

Pi3Hi SOKYMEHTH, AIKi HE CKNaAatoTb EANHONO LLiJTICHOTO AOKYMEHTY, MiXK COD00 He 3LUMBAIOTHCA.

Bianosiab Ta 3anuTaHy iHpopmaLilo B opuriHanax Ym B UMPPoBUX (€N1eKTPOHHUX) GaKCUMINIBHUX KONiAX
(doToOKONIAX 3 OpUriHaNIB) — CKAHOBAHMX KONiAX AOKYMEHTIB, AKi BiAMNOBIAAOTb OPUTiHaAM LOKYMEHTIB Ta
NPUAATHI N8 CNPUAHATTA X 3MICTY (MatoTb MICTUTU YiTKe 306pakeHHA NOBHOIO CKNaAy TEKCTY AOKYMEeHTa Ta oro
PEKBI3WTIB), HaNEXKHO 3acBigYeHMX BignoBigHoO A0 npunucie NyHKTY 5.26 ACTY 4163-2020, 3aTBEpAKEHOTO
Haka3om [epKcnoxnectaHaapTy YKpainu Big 01.07.2020 Ne144, npoly Hagatv MeHi B YCTAHOB/IEHUIA 3aKOHOM
5-0€HHWUI CTPOK Ha eNeKTPOHHY aZpecy, 3 AKOi OTPMMAHWUIA el AncT. A He fato 3roan Ha BUKOPUCTAHHA byab-
AKUX IHLWMX MOTX KOHTAKTHUX OAHUX A8 METM KOMYHIKaLii 33 LUM IMCTOM.

17.10.23

Nignuc: H.M. WWepb6aTa

3 noBaroto,

Lepb6aTta Hatans MuxannisHa

Byab nacka, BAKOPUCTOBYMTE LI eNeKTPOHHY agpecy A/1a BCiX BiAnoBsigen Ha uen 3anuT.
foi+request-118584-00246a94@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHeT MiHicTpiB
YKpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHs Ta byab-aKa BianoBsigb Ha Hboro byayTb onybnikoBaHi Ha canTi Joctyny go Mpasan
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